

正誤表（平成31年3月25日）

茨城県地震被害想定調査詳細報告書

No.	ページ	該当箇所と修正内容	誤	正
1	Ⅲ-184 ~186	表Ⅲ.2.6-7 要配慮者の人的被害（茨城県沖～房総半島沖の地震）（単位：人） 死傷者数の修正（津波の早期避難者比率に合わせた修正）	【参考】死傷者数の合計（冬深夜） 死者1,100人，負傷者650人，重傷者120人 （見直しは市町村全て，夏12時，冬18時の数値にも実施）	【参考】死傷者数の合計（冬深夜） 死者20人，負傷者420人，重傷者40人
2	Ⅲ-442	表Ⅲ.6.3-5 漁港施設の被害レベル（漁港別） 平潟の結果の修正	（想定地震別の被害レベル） 小／小／小／中／大／中／中	（想定地震別の被害レベル） なし／なし／大／小／中／なし／小